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Світлодіодна лампа – сучасне екологічно чисте джерело світла. Для її виготовлення
використовуються високотехнологічні компоненти, повністю безпечні навіть у разі
виходу лампи з ладу або руйнування корпусу. Світлодіодні лампи Bosch LED Retrofit зі
стандартними цоколями створюють абсолютно нове сприйняття інтер’єру шляхом
простої заміни штатних ламп. Яскраве біле світіння світлодіодних ламп із
температурою кольорової гами 6000K надає можливості збільшити ефективність
підсвічування салону і водночас надати йому сучасного елегантного вигляду.

«Світлодіодні технології відкривають абсолютно нові горизонти для освітлювальних приладів,
викликаючи величезний інтерес у власників автомобілів. Можливість самостійного
переобладнання світлотехніки разом зі здатністю економити паливо і багаторазовим
збільшенням терміну служби робить LED лампи ще більш привабливими і дозволяє говорити
про них як про головні тренді розвитку автомобільного освітлення в майбутньому», – коментує
Євген Кондратюк, продукт-спеціаліст Bosch зі світлотехніки.



У відповідь на дедалі більший попит Bosch розробив
лінійку ламп LED Retrofit для застосування в салоні
автомобіля. Сучасні світлодіодні джерела світла з
елегантним зовнішнім виглядом від Bosch мають
характеристики, недосяжні для традиційних ламп
розжарювання. LED-технології дозволяють
отримати економію енергії до 80%. Світлодіодні
джерела світла вирізняються однорідним
випромінюванням і практично не потребують
відбивачів або оптики.

Світлодіодні лампи Bosch відповідають найсуворішим стандартам якості провідних
автовиробників і в кілька разів перевершують лампи розжарювання і галогенні лампи за
показниками надійності та тривалості терміну служби.

Нові світлодіодні лампи Bosch виконані у стандартних цоколях W5W і C5W, типових для
інтер’єрних світлових приладів ("retrofit") автомобіля. З новим рівнем ефективності й
універсальними цоколями лампи Bosch LED Retrofit готові до того, щоб замінити традиційні
лампи розжарювання та галогенні лампи.

На відміну від зовнішніх світлових приладів автомобіля, в яких зміна використаного базового
типу ламп заборонено законом, світлодіодні лампи в стандартних цоколях для внутрішнього
освітлення салону повністю відповідають законодавчим нормам у сфері безпеки дорожнього
руху. Це означає, що за їх використання не виникне проблем при технічному огляді автомобіля,
з дорожньою поліцією та іншими наглядовими органами.

https://www.automaster.net.ua/img/wysiwig/images/bosch_.jpg


Джерело:

https://www.automaster.net.ua/img/wysiwig/images/bosch.jpg

